
 

●アンケート結果　(集計数２０名分) 

 

1．来場された方の年代をお聞かせください。 

 

　　１０代・・・１名　　　２０代・・・７名　　　３０代・・・２名　　　４０代・・・３名　　　５０代・・・４名　 

　　６０代・・・２名　　　７０代・・・１名 

 

2.必要な衣類はありましたか？ 

 

　　はい・・・１８名　　　　　　　　　　　いいえ・・・２名 

 

3.次回の開催も希望しますか？ 

 

　　はい・・・１９名　　　　　　　　　　　いいえ・・・１名 

 

4.リサイクルマーケットをなにで知りましたか？ 

 

　　ポスター・・・２名　　　　知人・・・１名　　　　施設職員・・・１７名　　　　その他・・・０名 

 

5.今回、誰の衣類をお探しでしたか？ 

 

　　自分・・・１７名　　　　家族・・・３名　　　　知人・・・１名　　　　その他・・・０名 

 

6.お持ち帰りになられたサイズ 

 

　　Ｓ・・・６名　　　　Ｍ・・・９名　　　　Ｌ・・・４名　　　　ＸＬ・・・４名 

 

7.大人の衣類以外に子どもの衣類や必要な物(カバン、靴等)はありますか？ 

 

　　ない・・・１１名　　　　子ども服・・・４名　　　　靴・・・１名　　　　 

　　その他・・・（ポーチ、カバン、大きいカバン、キーホルダー、マスク） 

 

8.その他、ご意見・ご感想など自由にお聞かせください。 

　　 

　　・色々見れて楽しかった。沢山もらいました。 

　　・また開催してほしい。 

　　・もっと服の種類を増やしてほしい 

　　・パンツがもっとほしいです。 

　　・いっぱいもらえて嬉しいです。 

　　・楽しかった。 

　　・ズボン、キャップ、靴下を多めに希望 

 

 

 


